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Érvényes: a Gaja patakon a Fehérvárcsurgói tározótól a  Nádorcsatornába  való 
betorkolásáig /a 21+470 fkm-0+000 fkm / tartó szakaszokon , a szennyvíztelepi kifolyótól  a 
Gaja -  patakba  való befolyásig , kivéve  az alábbi szakaszokon: 
 Tilos horgászni az Igar-pusztai  halastavak és a Vörösmarty TSz halastavai melletti 
szakaszok tavak felőli oldalán, valamint  az Aszal völgyi ároknak  a Gaja patakba való 
befolyásától  a Gaja mindkét oldalán a szombathelyi vasúti hídig terjedő szakaszán. Ezen a 
szakaszon a Gaja patak Tájvédelmi körzetet érint. 
 
 Érvényes:  a Sárvizi - Malomcsatornán az Ősi őrháztól az Örspusztai halastavakig/16+677-
32+810fkm./tartó szakaszokon , kivéve az alábbi szakaszok: 
Tilos horgászni a Tác  és Világos pusztai,a Soponya - Kálóz közötti ,valamint a a 
Nagygörcsöktől - Sárbogárd felé vezető közúti hídtól a Simontornya – Cece  közötti közúti 
hídig terjedő szakaszokon. 
 
A területi jegy csak állami horgászjeggyel, horgászigazolvánnyal, fogási naplóval és 
szeméyi igazolvánnyal együtt érvényes.    
 
A horgászidő napkeltétől-napnyugtáig tart! 
 
A tilalmi időkre, méretkorlátozásokra az állami jegyen meghatározottak érvényesek.  
Felnőtt horgászok naponta 2 db, évente 30 db méretkorlátozással védett halat és naponta 5 
kg mennyiségi korlátozással védett halat foghatnak.  
Ifi horgászok naponta 1 db , évente 15 db  méretkorlátozással védett halat és naponta 5 kg  
mennyiségi korlátozással védett halat foghatnak. 
 
A ragadozóhalakból heti 4 db fogható. A csuka kifogható mérete 50 cm.  
 
A ki fogott halat a fogási naplóba be kell jegyezni! Ennek elmulasztása szabálysértésnek 
minősül,a vétőkkel szemben eljárás kezdeményezhető. 
 
A horgász köteles a patak védőgátját, műtárgyait, növényzetét megvédeni. A vízpartra 
gépjárművel leállni tilos! 
 
Szemetes helyen történő horgászat esetén a területi jegy a helyszínen bevonható, 
környezetszennyezés miatt eljárás kezdeményezhető! 
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